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Résumé Afficher les réponses complètes

Le ministère offrira aux communes la possibilité de demander un dérogation pour mettre en place la semaine de 4,5 jours à la rentrée 2014 au lieu de la rentrée 2013
Je préfère que la semaine de 4,5 jours soit mise en place dès la prochaine rentrée (rentrée 2013)

Je préfère que la semaine de 4,5 jours soit mise en place uniquement à la rentrée 2014 -En conséquence, l'année scolaire 2013-2014 fonctionnera comme cette année scolaire (avantage concertation plus longue - problème : élections municipales en mars 2014, donc dossier bloqué le temps des élections)

Je préfère que la demi-journée supplémentaire soit
le mercredi matin 185 74%

le samedi matin 63 25%

Quelle(s) la ou les raison(s) de mon choix :
venir à l'école chercher mes enfants 39 16%

préserver la vie de famille 112 46%

préserver le week-end 149 61%

respecter au mieux le rythme de l'enfant 130 53%

pas de solution pour mon enfant le mercredi après-midi 18 7%

visite à un autre parent (divorce) 25 10%

favoriser les activités sportives, culturelles, de catéchèse ou autre en dehors de l'école 74 30%

Other 17 7%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être supérieurs à 
100 %.

Avec la réforme, le temps scolaire d'une journée sera réduit. Pour compléter la journée, des temps péri-scolaires seront proposés, quel est le moment le 
plus favorable, selon vous, pour ces temps ?

en fin de matinée 20 8%

après le repas de midi en début d'après-midi 28 11%

en fin d'après-midi 197 79%

Actuellement, nous ne savons pas si ce temps sera ou ne sera pas obligatoire pour tous les élèves. Si ce temps est facultatif, quelle sera votre position ?
Mon enfant restera durant ces temps périscolaires à l'école 131 53%

Mon enfant ne restera pas durant ces temps périscolaires à l'école 17 7%

Ca dépendra de mon emploi du temps 100 40%

Avec la réforme, les horaires de l'école pourraient être modifiés. A quelle heure, selon vous, l'école doit commencer ?
8h00 2 1%

8h20 (comme le collège) 56 22%

8h30 39 16%
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8h40 (comme actuellement) 130 52%

8h50 4 2%

9h00 17 7%

La fin des cours de la matinée continuera de se faire vers 11h40 - 11h50. A quelle heure, les cours doivent reprendre ?
13h15 31 12%

13h30 (comme actuellement) 200 80%

13h45 10 4%

14h00 6 2%

La fin de la journée scolaire (avec les activités périscolaires) doivent se faire :
16h 23 9%

16h15 13 5%

16h35 (comme actuellement) 156 63%

16h45 33 13%

17h 20 8%

Entre l'école maternelle et l'école élémentaire, les horaires doivent :
être identiques comme actuellement 192 77%

doivent être en décalage (en premier l'école maternelle) 24 10%

doivent être en décalage (en premier l'école élémentaire) 17 7%

Quelles activités périscolaires devraient être proposées aux enfants ?
du soutien 109 44%

des aides aux devoirs 160 65%

des activités sportives 190 78%

des activités musicales 158 64%

des activités pastorales, de catéchèse 61 25%

des activités culturelles 148 60%

des activités théâtrales 136 56%

Other 8 3%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être 
supérieurs à 100 %.

Nombre de réponses sans date : 1
Nombre de réponses quotidiennes
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